

## PT DEWATA FREIGHT INTERNATIONAL Tbk ("Perseroan")

## PEMANGGILAN ULANG RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

Merujuk pada Pemanggilan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST") untuk Tahun Buku 2022, Perseroan yang sebelumnya telah diumumkan di situs Web Penyedia e-RUPS (eASY.KSEI), Situs Web Bursa Efek (IDX), Situs Web Perseroan pada tanggal 16 Juni 2023, dengan ini memberitahukan kepada para pemegang saham bahwa Perseroan melakukan Pemanggilan Ulang dengan adanya Perubahan tanggal pelaksanaan Rapat dan penambahan mata acara kelima RUPST.

Sesuai dengan Pemanggilan sebelumnya, Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan (**"RUPST"**) yang semula akan dilaksanakan pada hari/tanggal Senin, 10 Juli 2023 Pukul 14.00 WIB menjadi :

Hari : Senin,17 Juli 2023 jam 14.00 WIB

Tampat : Kantor PT. Dewata Freight International Tbk, Kirana Two Office Tower Lt.12

Unit AB, Kelapa Gading, Jakarta Utara.

#### Masing-masing mata acara yang semula adalah:

- 1. Persetujuan Laporan Tahunan Perseroan Tahun Buku 2022 dan Pengesahan Laporan Keuangan Perseroan Tahun Buku 2022;
- 2. Penetapan Penggunaan Laba Bersih Perseroan Tahun Buku 2022;
- 3. Penunjukan Akuntan Publik untuk memeriksa perhitungan Tahunan Perseroan Tahun Buku 2023;
- 4. Penetapan Honorarium dan/atau tunjangan lainnya bagi Dewan Komisaris dan Direksi Perseroan

#### Menjadi:

- Persetujuan Laporan Tahunan Perseroan Tahun Buku 2022 dan Pengesahan Laporan Keuangan Perseroan Tahun Buku 2022;
- 2. Penetapan Penggunaan Laba Bersih Perseroan Tahun Buku 2022;
- 3. Penunjukan Akuntan Publik untuk memeriksa perhitungan Tahunan Perseroan Tahun Buku 2023;
- 4. Penetapan Honorarium dan/atau tunjangan lainnya bagi Dewan Komisaris dan Direksi Perseroan;
- 5. Persetujuan Perubahan Susunan Dewan Komisaris dan/atau Direksi Perseroan

#### **Catatan Perihal Rapat:**

- 1. Pemanggilan Rapat ini dalam rangka memenuhi ketentuan Pasal 20 ayat (6) Anggaran Dasar Perseroan dan Pasal 17 POJK 15/2020.
- Pemanggilan ini berlaku sebagai pemanggilan resmi atas penyelenggaranaa Pemanggilan ini berlaku sebagai pemanggilan resmi atas penyelenggaraan Rapat sebagaimana disebutkan di atas dan Perseroan tidak mengirimkan undangan secara khusus kepada masing-masing Pemegang Saham Perseroan;
- 3. Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah :
  - a. Untuk saham-saham Perseroan yang belum dimasukkan ke dalam Penitipan Kolektif hanyalah Pemegang Saham atauKuasa Pemegang Saham Perseroan yang sah yang nama-namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 22 Juni 2023 pukul 16.00 WIB

- b. Untuk saham-saham Perseroan yang berada dalam Penitipan Kolektif KSEI hanyalah Para Pemegang Saham atau Kuasa Para Pemegang Saham yang sah yang nama-namanya terdaftar dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 22 Juni 2023 pukul 16.00 WIB yang diterbitkan oleh KSEI.
- 4. Ketentuan Terkait Pencegahan Penyebaran Covid-19 Dengan memperhatikan Status Keadaan Tertentu Darurat Bencana Wabah Penyakit Akibat Corona Virus Disease 2019 (Covid- 19) yang ditetapkan Pemerintah Republik Indonesia dan. Pelaksanaan Pembatasan Sosial Berskala Besar di Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta, berdasarkan Surat Otoritas Jasa Keuangan No. S-124/D.04/2020 tanggal 24 April 2020, maka penyelenggaraan Rapat dapat dilakukan secara elektronik dengan mengacu pada Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 16/POJK.04/2020 tentang Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Secara Elektronik
- 5. Pemberian Kuasa dan Penyampaian Pertanyaan
  - 5.1 Mekanisme Pemberian Kuasa
    - 5.1.1 Pemberian Kuasa Secara Elektronik Perseroan menghimbau kepada Para Pemegang Saham dalam Penitipan Kolektif PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI") untuk memberikan kuasa secara elektronik: ("E-Proxy") kepada Penerima Kuasa Independen yaitu perwakilan yang ditunjuk Biro Administrasi Efek Perseroan (PT Sinartama Gunita) dalam fasilitaseASY.KSEI yang terdapat pada situs Web Kepemilikan Sekuritas / AKses.KSEI (https:/akses.ksei.co.id) Pemegang saham dapat juga memberikan kuasa secara elektronik / e-Proxy kepada Penerima Kuasa yangditunjuk oleh Pemegang Saham atau kepada Partisipan KSEI melalui fasilitas eASY.KSEI. Pemberian kuasa secara elektronik / e-Proxy wajib tunduk pada prosedur, syarat dan ketentuan yang ditetapkan oleh KSEI dan Perseroan.
    - 5.1.2 Pemberian Kuasa secara Non Elektronik Selain pemberian kuasa secara elektronik/e-Proxy tersebut diatas, Pemegang Saham dapat memberikan kuasa diluar mekanisme eASY.KSEI dengan mengunduh formulir Surat Kuasa di situs web Perseroan (<a href="www.dfilogistics.com">www.dfilogistics.com</a>) Surat Kuasa yang telah diisi lengkap dan ditandatangani diatas materai. kemudian di-scan dan dikirimkan beserta copy kartu Identitas (KTP/Paspor) melalui email kepada: <a href="mailto:helpdesk1@sinartama.co.id">helpdesk1@sinartama.co.id</a> paling lambat di jam 11.00 WIB sebelum dilaksanakannya Acara RUPS yaitu hari Senin tanggal 17 Juli 2023.
    - 5.1.3 Asli Surat Kuasa wajib disampaikan secara langsung atau melalui surat tercatat Formulir Surat Kuasa dapat diperoleh dan disampaikan selama jam kerja paling lambat di jam 11.00 WIB sebelum dilaksanakannya Acara RUPS yaitu hari Senin tanggal 17 Juli 2023.

### Kantor Korespondensi Perseroan PT Dewata Freight International Tbk

Kirana Two Office Tower 12<sup>th</sup> Floor, Suite A-B Jl.Boulevard Timur No.88 Kelapa Gading, Jakarta Utara, 14240 Telp. (021) 296-88899, Fax. (021) 296-

77799
Email: corcec@dfilogistics.com

#### Kantor Biro Administrasi Efek PT Sinartama Gunita ("BAE")

Menara Tekno Lt. 7, Jl. Fachrudin No.19 Tanah Abang, Jakarta Pusat 10250 Telp. (021) 3922332

Up: Bapak Suwandi/Bapak Hartono

- 5.1.4 Anggota Direksi. anggota Dewan Komisaris dan karyawan Perseroan dapat bertindak selaku kuasa pemegangsaham namun dalam pemungutan suara, yang bersangkutan dilarang bertindak sebagai kuasa dari PemegangSaham, tetapi kuasa yang diberikan melalui e-Proxy tidak memperbolehkan anggota Direksi, anggota Dewan Komisaris dan karyawan Perseroan untuk bertindak selaku penerima kuasa.
- 5.2. Pemegang Saham yang telah memberikan kuasa secara elektronik maupun non-elektronik dapat menyampaikan pertanyaan atau pendapat atas Mata Acara Rapat dengan menggunakan formulir pertanyaan dan tata cara yangdapat diunduh dalam situs web Perseroan (www.dfilogistics.co.id) dan mengirimkannya metalui email: <a href="mailto:corsec@dfilogistics.com">corsec@dfilogistics.com</a> selambat-lambatnya hari Kamis, tanggal 12 Juli 2023 pukul 16.00 WIB

- 6. Kehadiran Fisik Pemegang Saham atau Kuasa Pemegang Saham Bagi Pemegang Saham atau Kuasa Pemegang Saham yang akan tetap hadir secara fisik dalam Rapat, wajib mengikuti protokol keamanan dan kesehatan yang berlaku pada gedung tempat penyelenggaraan Rapat berlangsung dan sebelum masuk ruang Rapat wajib mengikuti prosedur sebagal berikut:
  - a. Pemegang Saham Perorangan menyerahkan fotokopi Kartu Tanda Penduduk ("KTP") atau bukti Identitas lainnya.
  - b. Kuasa Pemegang Saham Perorangan menyerahkan (i) Surat Kuasa yang telah ditentukan Perseroan, (ii) fotokopi KTPatau Bukti identitas lainriya, kecuali Surat Kuasa telah diserahkan kepada BAE.
  - c. Pemegang Saham Badan Hukum atau Kuasa Pemegang Saham Badan Hukum menyerahkan (i) Surat Kuasa yang telah ditentukan Perseroan, (ii) Fotokopi Anggaran Dasar Badan Hukum yang terakhir, (iii) fotokopi akta pengangkatan susunan pengurus Badan Hukum yang terakhir, serta (iv) Surat Kuasa Khusus (apabila diperlukan oleh Anggaran Dasar Badan Hukum dlmaksud).
  - d. Pemegang Saham yang sahamnya berada dalam penitipan kolektif KSEI diminta untuk memperlihatkan Konfirmasi Tertulis Untuk. Rapat ("KTUR") yang dapat diperoleh di perusahaan efek atau Bank Kustodian dimana Pemegang Saham membuka rekening efeknya.
- 7. Pemegang saham juga dapat menyaksikan pelaksanaan Rapat secara langsung melalui webinar<a href="https://us02web.zoom.us/j/83870924884?pwd=RjhpVTRUa3E3T2UvMEVUdkdKWUR6UT09">https://us02web.zoom.us/j/83870924884?pwd=RjhpVTRUa3E3T2UvMEVUdkdKWUR6UT09</a> dan dengan mengakses menu eASY.KSEI pada fasilitas Akses.KSEI (<a href="https://akses.ksei.co.id">https://akses.ksei.co.id</a>) atau menu tayangan RUPS pada Akses KSEI Mobile.
- 8. Perseroan tidak menyiapkan souvenir dan konsumsi pada saat pelaksanaan Rapat.

# Jakarta, 23 Juni 2022 PT DEWATA FREIGHT INTERNATIONAL Tbk Direksi

PT Dewata Freight International Tbk Kirana Two Office Tower, Lantai 12 A-B, Jl. Boulevard Timur No.88 Kelapa Gading, Jakarta – Indonesia 14240 Telp. (021) 296 88899, Fax (021) 296 77799

Situs Web: www.dfilogistics.com